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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

                                                                   ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1)Σχόλικο βιβλίο σελ. 31 

Α2) Σχόλικο βιβλίο σελ.22 

Α3) Σχόλικο βιβλίο σελ.86 

Α4) Λ. Σ. Λ. Λ. Σ. 
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Γ2) Ο πίνακας κατανοµής σχετικών συχνοτήτων είναι  
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ΘΕΜΑ ∆ 

∆1) Αφού Α γωνία ορθή είναι εγγεγραµµένη σε ηµικύκλιο άρα ∆Β διάµετρος κύκλου. 
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: 

ΟΜΑ∆Α ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

 

ΣΧΟΛΙΟ: 

• Τα θέµατα ήταν συνολικά δύσκολα και κάλυπταν σχεδόν όλη την ύλη 

 

 

 

 


